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Θεςςαλονίκθ, 22/05/2026 

 

 

ΕΝΗΜΕ΢ΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 

ΜΑΣ ΜΕ ΤΗΝ Ρ΢ΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΦΟ΢ΟΛΟΓΙΚΗΣ ΡΕ΢ΙΦΕ΢ΕΙΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΣΤΙΣ 22.5.2026 

 

 Πραγματοποιικθκε ςυνάντθςθ τθν Ραραςκευι 22.5.2026 του Δ.Σ. του  

Συλλόγου μασ με τθν Προϊςταμζνθ τθσ Φορολογικισ Περιφζρειασ Θεςςαλονίκθσ κ. 

Τερτςινίδου Γεωργία. Κατά τθν διάρκεια τθσ ςυνάντθςθσ τζκθκαν από τθν πλευρά 

μασ τα παρακάτω κζματα και δόκθκαν οι εξισ απαντιςεισ:  

 

1) ΕΝΑ΢ΞΗ ΛΕΙΤΟΥ΢ΓΙΑΣ ΚΕΦΟΔΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ & Υ.Φ.Ε. 

 Επιδϊςαμε τθν ςχετικι θ υπ’ αρ. πρωτ. 10/04-05-2026 επιςτολι αιτθμάτων 

μασ για: 

 α) Διλωςθ προτίμθςθσ μετακίνθςθσ για όλουσ τουσ ςυνάδελφουσ που 

υπθρετοφν ςε όλεσ τισ υπθρεςίεσ τθσ Θεςςαλονίκθσ (όπωσ Δ.Ο.Υ. ΚΕΦΟΚ, ΚΕΒΕΙΣ, 

ΕΛΚΕ, ΜΕΦΕΛ, ΜΕΟΕΛ), λαμβάνοντασ υπόψθ κριτιρια, όπωσ κζματα υγείασ, 

οικογενειακι κατάςταςθ, τόποσ κατοικίασ, ζτθ υπθρεςίασ. 

 β) Με τθν ζναρξθ τθσ λειτουργίασ του ΚΕΦΟΔΕ Θεςςαλονίκθσ, αυτοδίκαιθ 

λιξθ των αποςπάςεων των ςυναδζλφων που υπθρετοφν ςτισ Δ.Ο.Υ των Νομϊν 

ΡΑ΢ΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ 

ΛΑΒΟΥΝ ΓΝΩΣΗ ΟΛΟΙ 

ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ 

https://eforiakos.com/mustread/epistolh-pros-diokhth-aade-gia-enarjh-leitoyrgia-kefode-thessalonikh/
https://eforiakos.com/mustread/epistolh-pros-diokhth-aade-gia-enarjh-leitoyrgia-kefode-thessalonikh/
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Θεςςαλονίκθσ και Κιλκίσ, οι οποίοι αποςπάςτθκαν υποχρεωτικά ςτο ΚΕΦΟΔΕ 

Αττικισ. 

  γ) Διαςφάλιςθ ομαλισ μετάβαςθσ (ψθφιακισ και φυςικισ μεταφοράσ 

αρχείων/αιτθμάτων) και αςφάλειασ, υγιεινισ και λειτουργικότθτασ των νζων 

κτιρίων ΚΕΦΟΔΕ και ΥΦΕ, ϊςτε να αποφευχκοφν φαινόμενα διόγκωςθσ 

εκκρεμοτιτων και αιτθμάτων λόγω ζλλειψθσ ςυντονιςμοφ, ιδίωσ κατά τθν περίοδο 

υποβολισ φορολογικϊν δθλϊςεων και αδειϊν. 

 δ) Ραροχι των απαραίτθτων πιςτϊςεων και μζςων (όπωσ εξόδων κίνθςθσ, 

υπερωριϊν, μεταφορικϊν μζςων, αναλϊςιμων) για τθν αδιάκοπτθ λειτουργία τθσ 

Υπθρεςίασ.  

 

 Όςον αφορά τα παραπάνω κζματα που τζκθκαν θ ίδια μασ απάντθςε ότι ζχει 

ειςθγθκεί προφορικά τθν διλωςθ προτίμθςθσ μετακίνθςθσ για τουσ ςυναδζλφουσ 

που υπθρετοφν ςτισ ΔΟΥ που κα μεταφερκοφν ςτο ΚΕΦΟΔΕ. Σε δεφτερθ φάςθ ζχει 

προτείνει να ανοίξει θ διαδικαςία για όλουσ τουσ ςυναδζλφουσ. Για τουσ 

αποςπαςμζνουσ ςυναδζλφουσ ςτο ΚΕΦΟΔΕ Αττικισ ζχει ηθτιςει θ οργανικι τουσ 

κζςθ να μεταφερκεί ςτο ΚΕΦΟΔΕ Θεςςαλονίκθσ ςε κάκε περίπτωςθ. 

 

 Εμείσ επανιλκαμε και ηθτιςαμε να δοκεί θ δυνατότθτα ςε όλουσ τουσ 

ςυναδζλφουσ που υπθρετοφν ςε όλεσ τισ υπθρεςίεσ να κάνουν αίτθςθ προτίμθςθσ 

μετακίνθςθσ γιατί αυτι είναι μια ευνοϊκι ςτιγμι για να μπορζςουν οι ςυνάδελφοι 

να υπθρετοφν κοντά ςτον τόπο ςυμφερόντων τουσ. Επίςθσ, επιμείναμε ςτθν 

αυτοδίκαιθ λιξθ αποςπαςκζντων ςτο ΚΕΦΟΔΕ Αττικισ με τθν ζναρξθ του ΚΕΦΟΔΕ 

Θεςςαλονίκθσ για να μθν δθμιουργθκοφν περαιτζρω προβλιματα. 

 

 Για το κζμα του κτιρίου του ΚΕΦΟΔΕ είπε ότι ζπειτα από επίςκεψθ τθσ 

κεωρεί ότι δε κα υπάρχει κανζνα πρόβλθμα κατά τθν ζναρξθ λειτουργίασ του ςε 

κζματα  πιςτϊςεων. Επιπλζον, τόνιςε ότι ζχουν δοκεί οδθγίεσ ςτισ ΔΟΥ για τθ 

διαχείριςθ των αιτθμάτων και των εκκρεμοτιτων. 
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 Πςον αφορά τα κτίρια των ΥΦΕ, ρωτιςαμε ςε ποιά κτίρια κα ςτεγάηονται οι 

ΥΦΕ και μασ απάντθςε ότι ζωσ ότου βρεκοφν καινοφρια κτίρια, θ ΥΦΕ που κα 

προκφψει από τθν ςυνζνωςθ των ΔΟΥ Δϋ Θεςςαλονίκθσ και Εϋ Θεςςαλονίκθσ κα 

ςτεγαςτεί ςτο κτίριο τθσ Εϋ ΔΟΥ Θεςςαλονίκθσ, οι ΥΦΕ των ΔΟΥ Αμπελοκιπων, 

Καλαμαριάσ και Ζ’ Θεςςαλονίκθσ κα παραμείνουν ςτα κτίρια που βρίςκονται ζωσ 

ότου βρεκοφν νζα κτίρια για τισ ΥΦΕ που κα προζρχονται από τθν Δ.Ο.Υ. Ζϋ και 

Καλαμαριάσ, θ ΔΟΥ ΦΑΕ κα καταργθκεί και κα μποροφςε να μεταφερκεί εκεί θ ΥΦΕ 

που κα προκφψει από τθν  ΔΟΥ Ιωνίασ. 

 

 Στθ ςυνζχεια κζςαμε τα κζματα: α) τθσ ζλλειψθσ των τεχνικϊν διαχειριςτϊν 

κατά τθν ζναρξθ λειτουργίασ του ΚΕΦΟΔΕ και τθσ τεχνικισ υποςτιριξθσ των Υ.Φ.Ε, 

β) τθσ υποςτελζχωςθσ λόγω κεντρικοποίθςθσ – κενζσ οργανικζσ κζςεισ και γ) τθσ 

διαγραφισ προςτίμων  (ν. 5301/2026) που κα δθμιουργιςει επιπλζον φόρτο κατά 

τθν ζναρξθ του ΚΕΦΟΔΕ. 

 

 Στο ςθμείο αυτό ανζφερε ότι εργάηονται με γνϊμονα τθν εφρυκμθ λειτουργία 

τθσ νζασ υπθρεςίασ και δεν κα υπάρχει κανζνα πρόβλθμα ςε κζματα τεχνικισ 

διαχείριςθσ κατά τθν ζναρξθ του ΚΕΦΟΔΕ.  Ωςτόςο, δε γνωρίηει ακόμα με ποιο 

τρόπο κα καλυφκοφν ςτο κομμάτι τθσ τεχνικισ διαχείριςθσ των ΥΦΕ. Επίςθσ, κα 

προκθρυχκεί θ ςτελζχωςθ του τμιματοσ Νομικισ υποςτιριξθσ του ΚΕΦΟΔΕ 

Θεςςαλονίκθσ με 7-8 κζςεισ.  

 

 Για το κζμα τθσ υποςτελζχωςθσ ςυνολικά για όλεσ τισ υπθρεςίεσμασ 

εκφράςαμε ζντονα τθ δυςαρζςκεια μασ και ηθτιςαμε άμεςα προςλιψεισ 

τουλάχιςτον 2.000 εφοριακϊν υπαλλιλων. Για τθ διαγραφι των προςτίμων του ν. 

5301/2026 ηθτιςαμε να γίνει μζςω αυτοματοποιθμζνθσ διαδικαςίασ για να μθν 

επιφορτιςτοφν οι ςυνάδελφοι με επιπλζον δουλειά. 

 

 

https://www.taxheaven.gr/law/5301/2026
https://www.taxheaven.gr/law/5301/2026
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2. ΕΛΕΓΚΤΙΚΕΣ ΥΡΗ΢ΕΣΙΕΣ (ΕΛΚΕ, ΚΕΜΕΦ, ΜΕΦΕΛ, ΜΕΟΕΛ,) 

 Στθ ςυνζχεια αναδείξαμε τθν τραγικι κατάςταςθ των ελεγκτικϊν υπθρεςιϊν 

μασ και κυρίωσ κζματα που αφοροφν τον ζλεγχο και ςυγκεκριμζνα: 

 Υπζρμετρθ και ανεδαφικι ςτοχοκεςία  

 Υποςτελζχωςθ, μθ εκδιλωςθ ενδιαφζροντοσ για τον διαγωνιςμό, μαηικζσ 

αιτιςεισ αποχϊρθςθσ/φυγισ 

 Κατάργθςθ του αρ. 28 του ΚΦΔ, που οδθγεί ςε ςμίκρυνςθ τθσ παραγραφισ ςε 

ζνα ζτοσ  

 Παράςταςθ ςτα δικαςτιρια/ μετάβαςθ ςτθν Ακινα, λόγω ενοποίθςθσ 

ελεγκτικισ χωρικισ αρμοδιότθτασ – μθ αποδοχι των δικαςτθρίων τθσ 

ζγγραφθσ ενθμζρωςθσ 

 

 Η Φορολογικι Περιφερειάρχθσ απάντθςε ότι όλα τα παραπάνω κζματα κα τα 

δει με το νζο Διευκυντι Ελζγχων και το νζο Γενικό Διευκυντι Φορολογικϊν 

Λειτουργιϊν. 

 

3. ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ & ΜΕΤΑΦΟ΢ΙΚΑ ΜΕΣΑ 

 Αναδείξαμε το πρόβλθμα του απαρχαιωμζνου ςτόλου των υπθρεςιακϊν 

οχθμάτων και τθσ αςφμφορθσ, τόςο οικονομικά όςο και επιχειρθςιακά,  διαδικαςίασ 

προμικειασ αυτοκινιτων από τον ΟΔΔΥ και ηθτιςαμε τθν προμικεια υπθρεςιακϊν 

οχθμάτων με leasing προκειμζνου να είναι αςφαλιςμζνα και αςφαλι, κακϊσ θ 

αξιοπιςτία δεν αποτελεί χαρακτθριςτικό των υπθρεςιακϊν μασ οχθμάτων. Επίςθσ 

εκφράςαμε τθν αντίρρθςι μασ για τθν Υπεφκυνθ Διλωςθ που αφορά τθν οδιγθςθ 

του υπθρεςιακοφ οχιματοσ. 

  Η απάντθςθ ςτα παραπάνω είναι ότι δεν υπάρχει νομοκετικι διάταξθ για να 

εφαρμοςτεί το leasing κάτι που εμείσ αμφιςβθτιςαμε και παραπζμψαμε ςτθν 

εφρεςθ πιςτϊςεων από τθν ΑΑΔΕ για να εφαρμοςτεί το μζτρο αυτό που ζχει 

εφαρμοςτεί τα προθγοφμενα χρόνια ςε άλλουσ δθμόςιουσ φορείσ όπωσ ο Διμοσ 

Ακθναίων. 
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 4. ΥΡΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΡΕ΢ΙΦΕ΢ΙΑΚΩΝ Δ.Ο.Υ. 

 Εκφράςαμε το πρόβλθμα υποςτελζχωςθσ των περιφερειακϊν μασ ΔΟΥ (όπωσ 

ΔΟΥ Πολυγφρου) και ηθτιςαμε τθν κάλυψθ των κενϊν οργανικϊν κζςεων με 

διαγωνιςμοφσ μζςω ΑΣΕΠ με ιςχυρι μοριοδότθςθ ςε όςουσ ζχουν εντοπιότθτα 

(10ετι παραμονι ςτθν υπθρεςία), αλλά και κάλυψθ με εςωτερικι και εξωτερικι 

κινθτικότθτα. 

 

5. ΕΛΛΕΙΨΗ ΡΙΣΤΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΥΡΕ΢Ω΢ΙΕΣ, ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ, ΕΞΟΔΑ ΚΙΝΗΣΗΣ, ΕΞΟΔΑ 

ΔΙΑΜΟΝΗΣ 

 Θίξαμε το κζμα τθσ ζλλειψθσ των πιςτϊςεων και επιςθμάναμε τθν ανάγκθ 

αυτζσ οι ενζργειεσ να γίνονται γριγορα για να μποροφν οι ςυνάδελφοι να κάνουν 

τον προγραμματιςμό τουσ και να λειτουργοφν εφρυκμα οι υπθρεςίεσ μασ. Επιπλζον, 

ηθτιςαμε αφξθςθ των πιςτϊςεων για υπερωρίεσ, ζξοδα μετακινιςεων και κίνθςθσ. 

  Η απάντθςθ που λάβαμε είναι ότι ζωσ το τζλοσ Ιουνίου κα ζχουν ζρκει οι 

ςχετικζσ πιςτϊςεισ για τισ μετακινιςεισ για τουσ προλθπτικοφσ ελζγχουσ κζρουσ. 

 

 Συνοψίηοντασ, κοινόσ τόποσ όλων ιταν θ επιβεβαίωςθ για ακόμα φορά ότι 

θ Φορολογικι Ρεριφζρεια Θεςςαλονίκθσ ζχει κακαρά και μόνο 

ειςθγθτικι/γνωμοδοτικι αρμοδιότθτα και όχι αποφαςιςτικι, ωςτόςο 

ςυμφωνιςαμε να υπάρχουν περιοδικζσ ςυναντιςεισ (κάκε τρίμθνο ι και όποτε 

χρειαςτεί) μεταξφ Συλλόγου και Φ.Ρ.Θ., προκειμζνου να επιςθμαίνονται τα 

προβλιματα των φορολογικϊν υπθρεςιϊν μασ και οι προτάςεισ μασ. 

 

Για το Διοικθτικό Συμβοφλιο 
 

  Ο Ρ΢ΟΕΔ΢ΟΣ 
 
 

      
ΜΕΝΕΛΑΟΣ ΡΑΡΑΡΟΣΤΟΛΟΥ 

Η ΓΕΝ. Γ΢ΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
 

                ΣΜΑ΢Ω ΚΑ΢ΑΚΑΤΣΑΝΗ 


